



## ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ - 90 таблета за максимални потенцијал здраве простате



**ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ** је фитокомплекс који има за циљ решавање честих проблема и поремећаја у **функционисању** организма **мушкараца**, као што су: **простатитис**, **аденом** простате, поремећај **потенције** (импотенција), **хормонски дисбаланс** (лучење **тестостерона**) и сл.

Фитокомплекс **ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ** може да се користи превентивно и као део већ прописане терапије.

Лековите биљке које су у саставу препарата утичу на упалне процесе, излучивање мокраће, лучење тестостерона и смањење аденома простате.

**САСТАВ:** тестераста палма (*Serenoa repes berior*), афричка шљива (*Pugeum africanum*), семе бундеве, цинк-оксид, лист першуна.

### НАЧИН ДЕЛОВАЊА ТАБЛЕТА ФОРМУЛЕ ЗА МУШКАРЦЕ:

**Тестераста палма** (*Serenoa repes berior*) испољава **антиупално дејство** на простату. Према клиничким истраживањима показало се да коришћење екстракта ове биљке помаже **излучивању мокраће** и смањењу **величине аденома простате**.

**Афричка шљива** (*Pugeum africanum*) отклања сметње при мокрењу. Поседује **антиупално дејство** на ткиво **простате** и **побољшава њен рад**. **Спречава развој аденома**.

Семе **бундеве** се у биљној терапији већ дуго користи код симптома увећане простате

као и код других проблема уринарног тракта. У себи садржи фитостерол, цинк и омега 3 масне киселине.

**Першун** – препоручује се код **упалних процеса простате**, **камена у бубрегу** и **мокрајној бешици** тако што побољшава диурезу.

**Цинк** – недостатак цинка може довести до смањеног **лучења тестостерона**, такође може изазивати појаву и развој **импотенције**, као и **неплодност**.

Захваљујући свом **саставу** овај фитокомплекс испољава широки спектар деловања на организам мушкараца:

**антиупално дејство** на **простату**, побољшава **лучење** и **баланс** мушког полног **хормона** (**тестостерона**), помаже у спречавању и развоју **аденома простате**, **јача потенцију**.

### КАДА СЕ ПРИМЕЊУЈЕ И КОМЕ ЈЕ НАМЕЊЕНА ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ?

Као помоћну или основну терапију лекар или фармацеут може препоручити **ФОРМУЛУ ЗА МУШКАРЦЕ** у следећим стањима:

- **простатитис** (упала простате);
- **уретритис** (упала мокраћне цеви);
- **аденом простате**;
- дисбаланс **мушких полних хормона**;
- **смањене потенције**;
- **смањене радне способности** и општег стања организма.



**ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ** може да се комбинује са свим лековима и храном.

СЕРТИФИКАТИ

HACCP  
ISO  
GMP



**НАЗИВ ПРОИЗВОДА:**

**ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ**, таблете.

**Нето количина:** 90 таблета.

**КАКО ПРАВИЛНО КОРИСТИТИ ФОРМУЛУ ЗА МУШКАРЦЕ?**

Начин примене: 1-2 таблете 3 пута дневно 20 минута пре јела или са храном.

Лекар или фармацеут може одредити дозу индивидуално у складу са потребама пацијента.

Препоручен начин употребе од стране надлежних институција РС може се разликовати од препорученог начина употребе од стране руског произвођача.

**НАПОМЕНЕ:** Пре коришћења производа пожељно је употребити мању дозу како би се уочиле могуће индивидуалне реакције. Пре употребе пожељно је консултовати се са лекаром или фармацеутом. Производ није лек.

Додаци исхрани се не могу користити као замена за уравнотежену и разноврсну исхрану.

**КОНТРАИНДИКАЦИЈЕ:**

Контраиндикације нису забележене осим индивидуалне преосетљивости.

**УПОЗОРЕЊА:** Не користити у случају преосетљивости на компоненте производа.

**РОК ТРАЈАЊА:** Утиснут на амбалажи.

**НАЧИН ЧУВАЊА:** Производ чувати затворен, у оригиналном паковању на сувом и тамном месту и собној температури, изван домаћаја деце.

**ИСПИТИВАЊЕ:** Производ је лабораторијски испитан. На основу добијених резултата лабораторијског испитивања Института за јавно здравље Републике Србије и стручног мишљења Фармацеутског факултета Универзитета у Београду, у складу са Законом о безбедности хране, Закона о санитарном надзору, Правилника о здравственој исправности дијететских производа и одговарајућим подзаконским актима, производ испуњава услове прописане наведеним законским прописима. У складу са законским прописима Републике Србије, на паковању производа су означене информације намењене крајњем кориснику наведене од стране Фармацеутског факултета у Београду. Употребу таблета ФОРМУЛА ЗА МУШКАРЦЕ је одобрило Министарство здравља Републике Србије као додаток исхрани, решењем бр. 9921/2016 од 02.12.2016. године.

**Порекло производа:** Произведено и увезено из Русије.

**Произвођач:** Фармацеутска компанија „Арт Лајф“, Томск, Руска Федерација.

**Увозник и дистрибутер за Србију:**

РуЛек РБФ доо, Миријевски булевар 7ђ, Београд, Србија.

*Одрицање од одговорности: Овај документ намењен је само лицима одговарајуће стручне спреме из области медицине и/или фармације. Производ није лек.*

*Производ није намењен за дијагностику и лечење.*

*Не може да служи као замена разноврсној и уравнотеженој исхрани.*